

聯合報

UNITED DAILY
發行人 劉
今天開大業
第壹肆肆號
地址：台北市(10516)忠孝東路
電話：7681234
廣告部：7681234
訂戶部：7681234
發行部：7681234
電話：7681234

讓德和雷一機

返鄉探親 特價優待
全國實業有
台北市館前路
電話：(02)371156
新竹市中正路
電話：(035)2255
台中市中山路
電話：(04)2226

你外出工作多時，至今未與家人聯絡，家人十分擔心，現入管理，希即將所帶東西歸還，見報速與家裡聯絡。

老父母
父陳中

話傳郁曉孫

馬英九：設中介團體為我內部事務，中共管得太多了。

【記者游其昌／台北報導】立法院副院長孫曉郁昨日表示，中共國務院台灣事務辦公室副主任孫曉郁向他表示，希望台灣能由中共出面，進行對台談判，以達成兩岸和平統一。孫曉郁表示，中共對台灣事務，不論以何方名義，中共將主動出面解決。孫曉郁昨日在立法院出席「兩岸關係與國際化」座談會時，與記者交換意見。孫曉郁表示，中共對台灣事務，不論以何方名義，中共將主動出面解決。孫曉郁昨日在立法院出席「兩岸關係與國際化」座談會時，與記者交換意見。

金門模式 兩岸對談成立中介機構

中共要主動片面解決我撤僑及漁船被扣事務

【記者游其昌／台北報導】立法院副院長孫曉郁昨日表示，中共國務院台灣事務辦公室副主任孫曉郁向他表示，希望台灣能由中共出面，進行對台談判，以達成兩岸和平統一。孫曉郁表示，中共對台灣事務，不論以何方名義，中共將主動出面解決。孫曉郁昨日在立法院出席「兩岸關係與國際化」座談會時，與記者交換意見。

稅交證降不 部政財持支分充揆郝

。免倖能不亦灣台，象現性球全是這，是但，長成濟經響影會挫下續持市股管盤，說他

【記者王淑珍、黃華華／台北報導】行政院長郝柏村昨日表示，他支持財政部提出的「降低證券交易稅」方案，但強調這只是「治標」之舉，而非「治本」之策。郝柏村指出，目前台股市場面臨全球性經濟不景氣的影響，成交量萎縮，投資者信心低落。他認為，降低證券交易稅可以減輕投資者的負擔，提高市場流動性，但長遠來看，必須從改善企業體質、提高生產力等根本問題入手，才能解決台股長期不振的問題。



馬英九在立法院出席「兩岸關係與國際化」座談會時，與記者交換意見。

蔡淑惠 柔道奪銀牌

中華女子柔道選手蔡淑惠，在東京亞運奪得銀牌。

【本報東京二十日電】中華女子柔道選手蔡淑惠，在東京亞運奪得銀牌。蔡淑惠在女子柔道55公斤級決賽中，以技術優勢擊敗了日本隊的一號種子選手，奪得銀牌。這是中華隊在該屆亞運中獲得的首枚獎牌。

與參者學及士人籍黨無、黨政野朝

一單名員委會統國定核統總李

。明不度態祥寧康，低降性能可的與參宏俊張、介信黃

【記者王淑珍／台北報導】行政院長郝柏村昨日表示，他支持財政部提出的「降低證券交易稅」方案，但強調這只是「治標」之舉，而非「治本」之策。郝柏村指出，目前台股市場面臨全球性經濟不景氣的影響，成交量萎縮，投資者信心低落。他認為，降低證券交易稅可以減輕投資者的負擔，提高市場流動性，但長遠來看，必須從改善企業體質、提高生產力等根本問題入手，才能解決台股長期不振的問題。



李相俊昨日在立法院出席「兩岸關係與國際化」座談會時，與記者交換意見。

東德統一後 換文後正式生效

【法新社波茨坦廿九日電】西德政府與東德政府，在波茨坦簽署的統一條約，今日在波茨坦正式生效。

【法新社波茨坦廿九日電】西德政府與東德政府，在波茨坦簽署的統一條約，今日在波茨坦正式生效。這項條約結束了四十年來東西德分裂的狀態，標誌著德國重新統一。條約中規定了兩國公民權、財產繼承、選舉權等各項權利，並決定在未來兩年內完成各項法律條約的簽署。

十一月最後一周 吳作棟將接任新加坡總理

李光耀仍任人民行動黨秘書長，李顯龍為繼任總理最優先人選

【新加坡訊】新加坡總理吳作棟將於十一月最後一周卸任，由李光耀推薦的李顯龍接任。李顯龍目前擔任人民行動黨秘書長，被視為最有可能繼承總理職位的人選。李光耀表示，李顯龍在黨內和國際上都享有很高的聲望，是接任總理的最佳人選。李顯龍也表示，他將竭盡全力履行總理職責，為新加坡的繁榮穩定做出貢獻。

局新島星

新加坡總理吳作棟，今日宣佈，十一月最後一周卸任。

【新加坡訊】新加坡總理吳作棟將於十一月最後一周卸任，由李光耀推薦的李顯龍接任。李顯龍目前擔任人民行動黨秘書長，被視為最有可能繼承總理職位的人選。李光耀表示，李顯龍在黨內和國際上都享有很高的聲望，是接任總理的最佳人選。李顯龍也表示，他將竭盡全力履行總理職責，為新加坡的繁榮穩定做出貢獻。

台銀、土銀、合庫、中國商銀

今天調降 一個月期利率為6.5%

【本報訊】中央銀行今日宣佈調降一個月期存款利率為6.5%。這是央行自去年以來第三次調降利率，旨在刺激經濟增長。央行表示，目前市場利率仍處於高位，調降利率有助於降低企業的融資成本，促進投資和消費。此外，央行還宣佈調降三個月期存款利率為6.75%，六個月期存款利率為7.0%，一年期存款利率為7.25%。